

守宫砂:神奇已成传说

将守宫砂点在处女的手臂上,经过数日不加洗涤,便可深入皮下,再经擦拭或洗涤都不会抹去,而且愈见鲜艳,鲜艳到红领巾中愧不如羞红脸,羞红也没它红。但是只要一经房事,颜色自行褪去,神奇又诡异。

守宫砂的伟大,在于它居然在人体上开发出了处女膜的桌面快捷方式,只需下面轻轻一点,就把处女记录拉进了回收站;守宫砂的神经,在于它居然不许兼容,据说只有处女能点上,非处女和处男们因此很生气,有关部门出来解释说:“非处女没用,点在处女的某条经脉上,一旦交合动了真气,就会使守宫砂褪色。”但不是人人都像金庸一样搞得清经脉的位置、真气的成分,所以等于没说。

详细的记载来自于西汉淮南王刘安的《淮南·万毕术》,除了发明豆腐之外,刘研究员还热心于记录民间科学研究成果:把蜘蛛打死,用它体液涂抹在鞋上,据说人过河就不会沉水;磁石扔到井里,鬼魂自己回家……守宫砂



守宫砂如同路边的占道商贩,任你雨淋日晒风吹雷劈,屹然不动,一百年不动摇,城管一到,转瞬就消失得无影无踪。如此神秘的东西,在流传了1300年之后,终于在明朝人手里失传了。失传就失传吧。有固然神奇,没有也照样快乐。拥有这种心态,你的性生活一定快乐无极限。

也是其中一例,七月七日捉蜥蜴掐死,放坛子里阴干一百天后,把尸体磨成粉用水调和后涂在女人手臂上,守宫砂就成了,不扯淡永远不消除。

但是还有疑问,蜥蜴不是变色龙,常年如同扒过灰一样灰蒙蒙,守宫砂偏偏像日本国旗一样红彤彤的一点。原来我中华除了发明还擅长维护,更

擅长电脑软件维护,梁朝的陶宏景马上开发出了补丁填补了漏洞。他说:“守宫喜缘篱壁间,以朱饲之,满三斤,杀干末以涂女人身,有交接事,便脱;不尔,如赤志,故名守宫。”用朱砂喂蜥蜴,那蜥蜴吃得红彤彤,待到三斤的时候宰了,尸体阴干后就成了守宫砂。

这配方越来越诡异,甚至超过了

可口可乐。朱砂主要成分是氯化汞,我们首先要相信蜥蜴有大无畏奉献精神,将身体变成一根试管填进了三斤朱砂,红彤彤仿佛带包装的火腿肠。其次,还要相信中国的蜥蜴都是道德标兵,自觉维护婚姻道德和女性贞操。但是实在没法相信氯化汞能和交合的女性身体发生化学反应,最后让守宫砂消失。妊娠倒是可以导致女性体内激素改变,分泌出人绒毛膜促性腺激素,但是这激素和氯化汞的关系,就像联通和移动一样世仇,根本不可能结合甚至产生反应。就算再假设,激素和氯化汞化敌为友再到恋人,产生出神秘物质,消除了守宫砂,还是有漏洞:没妊娠就没效果,可所有书上写的都是只要有性行为就生效……带着这个问题,我们找到了明代李时珍教授,他在《本草纲目》里支支吾吾地考证道:“此法大抵不真,恐别有术,今不传矣。”在这之后,守宫砂就和十八层地狱一样,成了一个专门吓唬人的传说。

张财

【枕边心事】

倾诉过往需谨慎

有一天我跟公司客户喝酒,他来接我回去。那天我真喝多了,在车上借着酒劲儿,嘴不听使唤地说了很多我和初恋男友的事情——包括床事,而且事无巨细地说了很多。酒醒之后,我明显感觉到他对我冷淡了许多。

男人喜欢追问爱人“以前跟多少个男人上过床”这种麻烦问题——麻烦在于他们想听的都是“正确答案”,但真相有风险,倾诉需谨慎。这不意味着我们鼓励你欺骗他,而在于倡导大家珍视当下,不纠缠过往。

两个男人,一个直接告诉我他想要我,一个引导我让我明白他想要得到我。直接的人让我感到尴尬,婉转的人让我牵挂。但他们最终的目的是一样的——得到我。我很清楚当他们真的得到我时,我就必须当什么都没发生,我只想和他们保持知己的关系,而不是建立在“性”的基础上。难道我们只能到此为止?

把你自己当什么了?被动得像个吹气性玩具,给这个,给那个,然后还要装成什么都没发生。好好一个有感觉的人为什么非要活得这么刻板,让人费解。

他特别“专一”,每次爱爱都用最传统的姿势,从来没有换过。不仅姿势不变,整个流程也都是程式化的。这让我一点期待感都没有,进行到什么地方,下一步要发生什么,我都熟得不能再熟了。

让男人做一名“花样选手”,你就应该给他一点暗示,比如看完《戒色》后,你委婉地表达出对挑战新难度的赞叹和好奇,撩起他的好奇心和好胜心。

跟我老公谈恋爱的时候,他特别会制造浪漫。现在结婚了,他在外打拼,我做全职太太,每天盼着他回家,搂着我温存一番,但让我窝火的是,婚前的浪漫不见了,温柔体贴也不见了。

婚后女性的性观念比婚前开放了许多,而婚后男人会觉得家意味着责任、安定和平淡。你可以恰当地保持住一些小情趣,比如问他“先吃饭还是先吃我”,让他在家享有新鲜和暧昧的感觉。

跟他认识不久后,在车里与他发生了第一次关系,完事后我在想,就当什么都没发生吧。哪晓得第二次分开后,理智已不能控制我的想念。之后却再也联系不上他,我心里放不下他。每天工作生活很懈怠,知道这样下去对自己不好,可就是控制不了自己。

这种类似一夜情的关系真不是每个人都能掌握好的,有的男人可以拿得起、放得下,但女人更习惯把性和情感联系在一起。你就算吃一堑长一智吧,以后别在没情感的时候把性先给搁那儿。那俩是一对儿,得双出双进。

读者许先生:我今年48岁,5年前患上了前列腺炎,怕传染给老婆,一直没过性生活。现在我发现自己好像阳痿了,请问怎么办?

朱国田答:前列腺炎是成年男性的常见病,其症状一般表现为尿道灼痛、睾丸、阴囊坠痛,小腹及会阴部不适等,这些都会严重影响患者的性趣。如果长期拖延不愈,确实可以引起持续或反复发作的泌尿生殖系统感染,造成阳痿、早泄、射精障碍等男性功能障碍疾病。但是您5年不过性生活是不对的。前列腺炎分为慢性和急性,如果是慢性,适度的性生活反而能及时排空前列腺液,对炎症有好处,但切忌不能太频繁,一般一个月以4~6次左右为好。若是急性前列腺炎,有可能导致交叉感染。所以,建议您去专业医院做系统检查,查出您前列腺炎的类型,以便辨证施治,至于您的阳痿现象,也是需要精确检查,确定是肌体退化,还是另有病因导致,以对症治疗。

读者刘先生:我每次性生活的时间都很短,二三分钟就结束了。为此,我精神压力很大,请问我该怎么治疗?

马文靖答:你的这种情况属于早泄。从大量的临床病例分析看,大部分早泄患者的病因都是心理性与器质性兼有。早泄从根本上说就是射精所需要的刺激阈太低和心理控制能力不强,因此,早泄的治疗无非是提高射精刺激阈和心理控制能力。首先建议你的妻子参与治疗,妻子是男性治疗性功能障碍的“免费药”。妻子体谅、关怀的态度,给予的言语及行为安慰,可以缓解你的紧张心理,帮助你树立治愈信心。再采用脱敏疗法等技术,降低龟头的敏感度,使主神经维持足够长的勃起时间。相信通过以上治疗,你的早泄是可以康复的。



微创延长术 延长不是梦

上海诚凯男子性功能康复治疗中心 李水江

阿明是个高大俊朗的青少年,今年31岁,结婚不到一年。在门诊中,他忧郁而又带着绝望的神情让我印象深刻。据阿明自述,他从青春期开始就有手淫习惯,但自觉阴茎短小。他说婚后他感觉到妻子的不满意,动不动就跑回娘家或者外出不归。阿明既怀疑妻子有外遇,但想到自己的身体情况,难以理直气壮地与妻子理论。慢慢地,他对生活失去了热情和信心。

阿明的不幸让我同情。经过以色列TSA定量温度感觉系统检测,阿明被诊断为阴茎短小。结合阿明的实际情况,专家组制定了适合于

他的微创阴茎延长手术和微创性功能敏感神经可调节术为其治疗。经过手术,阿明恢复良好。在后续跟踪中,阿明高兴地反馈道:现在整个人变得很自信,信心足了,性生活的时间也延长了不少,控制射精的能力和勃起功能依旧保持很好,紧张的夫妻关系由此得以缓解。

微创阴茎延长术和微创性功能敏感神经可调节术是拯救“性福”的手术治疗手段。但毕竟是在自己的“命根子”上动手术,患者需要慎重对待,选择专业的医院,经过精确检查后再确定是否合适做手术。

如果把阴茎比作一棵小树,而小树入土部分的根又有3尺长的

话,阴茎延长就是将小树的根从土里面拔出一尺,其结果就使得小树增长了一尺。因为扎根于地下的小树被拔高后,仍然有剩下的两尺树根来吸收营养和水分,小树并不会死去。现在的微创阴茎延长手术也是这个道理。

一些患者担心手术后影响日常生活、勃起及生育功能,其实此类微创手术在术后只要按照医生的嘱咐,一般都是不影响正常的工作的,而很多做了手术的患者当晚就出现阴茎勃起,也充分证明了手术并不影响勃起功能。由于手术本身不涉及睾丸,不会损伤尿道及射精功能,也就更不会影响生育功能。

【避孕百科】

避开自然避孕法的误区

不吃药、不打针、不“上环”、不“戴套”,利用人体的自然规律来达到避孕的效果,所谓的“自然避孕法”是不是真的这么好呢?本期栏目,我们就来聊聊常见的自然避孕法中的一些误区。**坚持哺乳可以避孕?**

产后的新妈妈都很关注,是不是坚持母乳喂养,并且没有月经来潮,就不用采取避孕措施了呢?其实,哺乳本身不能作为一种正式的避孕方法。从理论上讲,哺乳闭经避孕法是一种经科学研究和临床试验发展起来的、能在一段时间内使用的避孕方法。但是一定要严格做到以下三点哦!产后6个月内,纯母乳喂养(或几乎纯母乳喂养),月经尚未恢复。统计数据表明,如果严格做到以上三点,意外妊娠的可能性在2%以下。因此,使用哺乳闭经

避孕法的妈妈,随着哺乳时间的延长,必须采用其他避孕方法。**测体温、比林斯?**

有研究者发现,女性的排卵与体温以及宫颈粘液的分泌之间存在着联系,由此发展为测量体温、观察宫颈粘液状态(比林斯法)的自然避孕方法,这两种方法较“安全期”更可靠。然而,这两种方法对观测与记录有着较高的要求,如需绘制表格、坚持每天测量、记录体温;或掌握辨别宫颈粘液知识并坚持观测。而且,这两种方法的可靠性也会因生理状况改变而受到影响。**“体外射精”很可靠?**

“体外射精”又称性交中断避孕法,是一种几千年前就开始使用的自然避孕法。和许多能增加宫颈粘液粘稠度的避孕药物或最简单的避孕套一

样,这种方法也旨在避免精子与卵子的“亲密接触”。

然而,体外射精法除对男方有一定要求外,还有一个最大的“理论漏洞”,那就是男性的前列腺液中也可能带有少量精子。而男性性兴奋期间,会排出前列腺液。所以说,即使最终在体外射精,但可能之前已有少量精子进入女性体内,导致受孕。

避孕要“靠谱”,还需使用常规避孕药具

以上谈及的几种自然避孕方法,即使能正确掌握使用,与常规避孕药具相比,其避孕有效率还是很低的。恐怕只能作为临时、应急之选,不宜作为常规避孕方法。

下期预告:“结扎”不可怕